

## 浦和一游

2010.09.02

昨天下午，和志愿者波多野さん 松尾さん一起参观埼玉县浦和市的各地。尽管天气非常炎热，但是他们非常努力认真地为大家介绍，真得很亲切，谢谢他们啦！^-^

## 幸福的难过~就是成长吧~

2010.09.09

今天是第一天去学校，问候过老师之后，就去了班级做自我介绍，同学们也一一向我做了介绍，于是我就狂鞠躬~~！虽然不习惯~~但也没觉得有什么不好的。校服很可爱啊~~~学校还给我设了个私人日语课~~真好呀~~老师们也特和善~~每个老师都来问我能不能听懂~~没发的教科书也特地帮我去拿~~同学们也很好~~认识了三个女生~~很可爱呢~~ゆうな.桃子.りさん~~笑眯眯的~~又善良~~真幸运呀~~在英语课上回答了一个小问题~~小有成就~~(\*^\_^\*) 嘻嘻.....回家的时候因为拿了很重的教科书，用了一个半小时~~回家之后 日本妈妈就兴奋的问我学校怎么样怎么样~~很体贴呢~~怎么说我都是很幸运的~~来到这日本家庭~家人都很温柔~对我也特别好~~爸爸天天努力地跟我聊天~就算我不明白也努力的用画的用写的让我懂~妈妈天天都做好吃的~~减肥计划要溃败了呢~~特别是去学校拿校服和教科书的时候，下着大雨，爸爸妈妈还坚持帮我拿回来~~爸爸因为两手都拿着东西，甚至没打伞呢~~真的很感动~~谢谢爸爸妈妈~~！！两个姐姐也很好，带我去购物，还常跟我说话，感觉真亲切~~但是。。。怎么说呢~~过得真是挺好，就是思念受不了~~呵呵~~挺押韵的吧~~嗨~~真想中国的家人和同学们啊~~晚餐时，吃着日本妈妈做的可口的我没吃过的饭菜~~听着他们亲切的问我学校的事情~并体贴的嘱咐这嘱咐那的~~就感觉浓浓的思念袭上眼眶~~想家了啊~~ 刚才又看了来日本之前和大家一起去海边玩的照片~~水战真是惨烈啊~~呵呵~~我一边看一边笑~~一边想念中国的朋友们~最后就不知道是在笑还是什么了~~。。。 有幸福有难过~这才是成长~~来日本除了交流还有自我挑战~我会继续努力~不会让这一年虚度~~！！ てんちゃん~~~がんばれ~~！！

# 万甜雨的日记

渐渐习惯了这里的生活啦~~O(∩\_∩)O~~

2010.10.01

今天是东京都成立日~学校放假~~O(∩\_∩)O哈哈~所以就来写篇日记~~一直有好多话想写~~但却没有好好坐下来的机会~~每天过得很充实~很愉快~~越来越觉得能来到这里~真好~~我们的高中是和大学相连的~所以校园很大~~环境也很漂亮~~除了教学楼~有一个体育馆~一个棒球场~还有一个运动场在房顶上~~呵呵~~我入学时学校发放的校服样式很可爱~~但是裙子还是不太习惯~~O(∩\_∩)O~~刚开始的时候~和大家交流不畅~~在学校里有些拘束~但是同学们都特别好~总是有人主动帮我~~体育课时带我一起去体育馆啊~;中午和我一起吃饭啊~;帮我安排储物的箱子什么的~特别体贴~原本担心的小麻烦都在大家的关心下轻松的化解了~~老师们也对我很好~~负责留学生的老师笑容特别可爱~~经常和她聊聊日本的生活什么的~~老师还为我的课程花了一番心思~~添加了日本文化课~私人日语课~和老师交流在日本所见所感的课程等等~还把我的数学课换成了二年级理科班的(现在读一年级)~~真的很感谢学校能为我安排这些~~这些课程都是我很想上~而且对我能起很大作用的课程~~因为回去之后想直接升高三~所以在这边要更加努力的自学中国的课程~~老师还给我安排了很充裕的自习时间~现在周围的客观条件已经可以用完美来形容~只要我好好的努力就一定会有很多的收获~!! 寄宿的家庭也好的没话说~什么都为我着想~~外国人登陆证啊~账户什么的~~早早就带我办好了~也去了学校的文化节~光顾了我们班~很开心啊~~晚上回家大家一起吃饭聊天什么的~气氛特融洽~他们就像自己家人一样的照顾我~~最近天气变凉了~~日本家人给我换了厚被子~~还在我的房间铺了小毯子~~O(∩\_∩)O~大家也要注意加衣服哦~~身体最重要~~大家一起加油啊~~!! O(∩\_∩)O~~